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Velho-kyselyn vastauskoosteen nostot 

Velho-järjestelmä selkeästi kiinnostaa ja sen kehitteillä olosta myös tiedetään. Tästä kertoo myös 

kyselyn vastaukset, jossa vastaajista 62% oli kuullut järjestelmästä vastatessaan. 

Kyselyssä selvitettiin mielipiteitä erityisesti Tierekisterin tietosisällöstä ja sen tietojen 

hyödyntämisestä. Tierekisterin tietojen katselu ja hyödyntäminen kartan avulla olivat osa vastaajien 

työnkuvaa oletetun suuressa määrin (88%). Tietojen lataaminen ja käsittely taulukkomuodossa oli 

puolestaan yllättävän yleistä (44% vastaajista), mutta selittynee sillä, että juuri taulukoiden lataaminen 

on nykyisen Tierekisterin kohdalla tapa saada tietoja järjestelmästä ulos. 

Tierekisterin tietosisällön laajuuteen oltiin vastaajien keskuudessa tyytyväisiä. Kehitystarpeena taas 

vahvasti esille nouseva kohta oli järjestelmien käytettävyys. 

Kyselyssä kysyimme myös nykyisessä Tierekisterissä eniten harmittavia asioita. Vastauksissa 

selkeimmin esille nousi käyttöliittymä ja käytettävyyteen liittyvät ongelmat. Toinen selkeästi esiin 

noussut ongelmakohde oli tietosisällön ajantasaisuus, virheet ja puutteet. 

 


